



李冰冰

倪妮大秀美背。

巩俐女王范儿十足。

第69届戛纳电影节于当地时间5月11日下午开幕,共计21部电影角逐今年的金棕榈。华语片零入围,让人匪夷所思的是,出现在戛纳红毯上的中国明星(包括准明星、疑似明星)却史无前例激增至十余人,花样百出的中国明星为戛纳开幕式奉献了多起不可思议的谜之事件!

# 戛纳红毯,中国明星很“诡异” 迟到缺席、乱入压轴、人数破表

## 谜之事件

### 《盗墓笔记》剧组集体缺席红毯

作为非竞赛片,《盗墓笔记》剧组以宣传名义来到戛纳,前前后后花了不少心思,但不知是经验不足还是风水犯冲,《盗墓笔记》来到戛纳后,状况不断。

先是井柏然的飞机一再延误,直到10日晚上才落地尼斯,多名媒体记者在机场苦苦守候至深夜。

接下来,11日上午,原本安排好的小岛拍摄写真,因为天气预报下雨不得不取消,改为酒店楼顶拍摄。

11日下午,《盗墓笔记》剧组原定要走开幕式红毯,结果由于戛纳堵车,接送艺人的车辆迟到了,导致整个剧组都没能走上红毯。戛纳开幕期间,多个路段实行了交通封锁,又由于法国前不久发生恐袭,今年关卡检查格外严格,所以导致剧组无法按时赶到电影宫。

据悉,《盗墓笔记》剧组唯一顺利走上红毯的是一名印度女演员。

不过!据网友爆料,这事情还有另外一个版本。还有网友拍到了在戛纳红毯外折返徘徊了两次《盗墓笔记》剧组的视频。究竟是因为堵车与承办方调动安排不妥导致剧组缺席红毯,还是像网友所说是“蹭红毯”,双方各执一词,真相也就不得而知了。

## 谜之事件

### 黄景瑜因“迟到”无缘红地毯

因网剧而走红的小鲜肉黄景瑜要去戛纳电影节的新闻很早就发出了,据悉他是受《时尚芭莎》邀请而参加。《时尚芭莎》也说会全程直播黄景瑜红毯过程。

黄景瑜下飞机后,有不少他的粉丝在机场接机。接受采访时他也表示,“坐十几个小时的飞机不累,很兴奋;每次走红毯都紧张,手心冒汗。”

结果在红毯中,仍是没看到黄景瑜的身影。黄景瑜方的回应是因为堵车。

## 谜之事件

### 华语片零入围,人数却刷新纪录!

今年的戛纳罕见地出现了“华语片零入围”。此形成鲜明对比的是,今年出现在戛纳红毯上的华人明星(包括准明星、疑似明星)却史无前例激增至十余人。

巩俐、李冰冰作为戛纳主赞助商代言人前来走红毯,受到的待遇是除评委和开幕片外的最高待遇。

在戛纳官方拍摄中,巩俐出现在大屏幕上好几分钟,各个角度大特写,给足了“巩皇”面子。

李冰冰紧接在奥斯卡影后朱莉安·摩尔之后走上红毯,从排位看也是备受礼遇。

除巩俐、李冰冰以外,今年还有不少华语明星出现在红毯上。刘亦菲、倪妮,分别有《夜孔雀》和《勇士之门》的电影宣传行程。贾樟柯和赵涛两口子,属于戛纳常客,年年都来。董维嘉和毛俊杰,则是通过戛纳珠宝赞助商邀请来到戛纳。演员黄璐参演的新加坡电影《一只黄鸟》入围了影评人周单元,这是她的理由。

## 谜之事件

### 中国毯星神秘压轴

最戏剧性的一幕出现在红毯结束时。当开幕片《咖啡公社》剧组压轴走完红毯,导演伍迪·艾伦携众演员挥手告别场外影迷,现场音乐结束后,一个穿着禽类羽毛的华人女性突然出现在红毯上!她举手投足,向观众展示华丽夸张的服饰,而这时所有外国记者都已经收拾东西走人了。

事后经过了解,这位赵尔玲女士是一名演员,也是神话电视剧《凤凰涅槃》投资人,“我们是受戛纳组委会以‘公益慈善大使’的身份参加红毯”,“去年就接到戛纳国际电影节组委会的邀请”。

而在接受采访时,赵尔玲女士还表示,本来打算和巩俐一起走红毯的,后来组委会给的时间根本不在一起,“没想到组委会让我压轴了。”

要一起走红毯这事儿巩俐知道吗?

当然,这些都不是最尴尬的。最尴尬的是,赵尔玲女士走一步停一步,直接被保安请走了。



赵尔玲出席红毯。



奥斯卡影后朱莉安·摩尔现身。

## 谜之事件

### 红毯价目表真的存在吗?

另据采访中赵尔玲女士描述,和她一起候场的好多中国人最后都没能走上红毯。这也令人不能不好奇,为什么会有这么多中国人扎堆来戛纳走红毯?

其实,今年网上一直流传一份戛纳价目表,从开幕式到闭幕式,以及各种不同等级趴体(Party),都明码标价。

开幕式一等席位20000欧!折合人民币差不多15万!

不过很多人冲着戛纳红毯来也情有可原。去年张馨予老师穿着一身红棉袄走完戛纳红毯,产生了极其惊人的效应。一个从前只在正电视剧里混女三女四的小艺人,已成为多部影视剧当仁不让的女一号。

虽然这份价目表后来被戛纳官方否定,但红毯上批量出现的“中国非主流大牌明星”,也让人不得不再次怀疑价目表的真实性。一位熟知戛纳电影节运作的专业人士分析道,这份价目表多半和戛纳电影节官方无关,毕竟官方已经明确否定,但不排除相关公关公司私下运作的可能性。

记者也独家获得了一份从公关公司流出来的文档:电影节官方邀请嘉宾有资格坐车到红毯楼梯处下车,所有排队进场的嘉宾都并非“电影节官方嘉宾”。

来源:搜狐娱乐



关注三湘都市报微信看E报。